



Мичуринский государственный аграрный университет

Вместе - к успеху!

Даёшь, МОЛОДЁЖЬ!

Студенты агроуниверситета на Всемирном фестивале

Представители Мичуринского ГАУ вернулись с XIX Всемирного фестиваля молодёжи и студентов, прошедшего в октябре в Сочи



Студенты агроуниверситета на стенде Тамбовской области

Участниками встречи стали более 25 тысяч молодых людей из 188 стран мира в возрасте от 18 до 35 лет. На торжественном открытии молодежного слёта присутствовал Президент Российской Федерации Владимир Путин.

Воспитанники агроуниверситета приняли активное участие во многих мероприятиях фестиваля, посетили увлекательные экскурсии по достопримечательностям города, общались с известными гостями, в числе которых политические, общественные и культурные деятели, актёры театра и кино, известные спортсмены и писатели. Студенты посетили различные площадки по экологии, ораторскому искусству, педагогике, психологии, хореографии, спорту и многим другим направлениям. Молодые люди также приняли участие в арт-проектах «Глина без границ», «Лица проекта», мастер-классе по флористике, форсайт-сессии по архитектуре и дизайну.

Мичуринцы сфотографировались в рамках группового селфи с Президентом РФ Владимиром Путиным.

На масштабном мероприятии агроуниверситет экспонировал комплекс виртуальной реальности селекционной лаборатории на общем стенде Тамбовской области. Также для посетителей была организована дегустация функциональных продуктов университета - яблочных чипсов и желе. Кроме того, гостей угощали мёдом, произведённым на пасеке компании-партнёра Мичуринского ГАУ.

«Программа фестиваля была очень разнообразной и информационно ёмкой, она включала в себя научно-образовательный, спортивный, культурный и другие блоки. Мероприятие предоставляло множество возможностей для получения новых профессиональных и творческих знаний и навыков от ведущих российских и иностранных экспертов в различных областях. Кроме того, для нас была подготовлена обшир-

ная развлекательная программа: кино, театр, музыка, хореография, спорт - все эти направления были представлены в самых разнообразных жанрах. Каждый мог выбрать что-то для себя. Все участники Мичуринского ГАУ выражают искреннюю признательность главе администрации региона Александру Никитину и ректору агроуниверситета Вадиму Бабушкину за то, что нам выпала честь представлять нашу малую родину не только на федеральном, но и на международном уровне!», - прокомментировал участник делегации Тамбовской области, сотрудник Мичуринского ГАУ, заместитель

председателя Молодёжного парламента Тамбовской области Серафим Колупаев.

Своими впечатлениями и эмоциями также поделились студентки Социально-педагогического института Мичуринского ГАУ.

«Здесь абсолютно не имеет значения, какой ты национальности, расы или вероисповедания, важно твоё желание общаться, быть активным и счастливым. Мне кажется, каждый вернулся с фестиваля немного другим - увереннее в себе и своих силах, с зарядом положительной энергии и энтузиазма. Из дискуссионной и образовательной программ узнаешь

много полезного и интересного для себя, приобретаешь новые знания, навыки, ну и, конечно, верных друзей со всех уголков планеты. XIX Всемирный фестиваль молодёжи и студентов - захватывающее, неповторимое и грандиозное событие, которое останется в памяти на всю жизнь!» - делится своими впечатлениями Анастасия Павлова.

«Каждый день на фестивале радовал разнообразной программой, - рассказывает Юлия Сорокина, - но так как я в будущем стану педагогом, а также занимаюсь хореографией, мне была наиболее интересна площадка культуры и искусства. Более всего запомнилась дискуссия по психологии: «Когда мир охватит паника: психическое здоровье людей и их благополучие» с известными психиатрами нашей страны. Я получила массу новых знаний и опыта, два с половиной часа пролетели совершенно незаметно. Во время дискуссии мы участвовали в обсуждении вопросов, касающихся положительных и отрицательных факторов, влияющих на психическое развитие человека, познакомились с девятью правилами управления своими эмоциями, испробовали на себе методику креативного мышления. Также мне очень понравился тренинг с известным хореографом Егором Дружининым и его командой с проекта «Танцы на ТНТ». Спикеры рассказывали о языке танца, его значении, происхождении различных стилей и направлений».

Инецца МОСИЕНКО.
Фото участников фестиваля.



На экскурсии в рамках фестиваля

Одной СТРОКОЙ

Выставка в Манеже

Мичуринский ГАУ в составе Министерства сельского хозяйства и при поддержке администрации Тамбовской области и лично губернатора Александра Никитина с 4 по 22 ноября принимает участие в федеральной выставке «Россия, устремлённая в будущее», которая проводится под патронажем Администрации Президента Российской Федерации Владимира Путина в Центральном выставочном зале «Манеж» (Москва). Агроуниверситет представляет свои разработки в рамках двух направлений: «Умное сельское хозяйство» и «Здоровое питание».

Крупный проект

Ректор Мичуринского ГАУ Вадим Бабушкин и проректорский корпус приняли участие в приёмочных испытаниях комплекса оборудования, разработанного сотрудниками агроуниверситета в рамках совместного проекта с ОАО «Продмаш» и ТГТУ по Постановлению Правительства РФ от 9 апреля 2010 года № 218 «О мерах государственной поддержки развития кооперации российских высших учебных заведений и организаций, реализующих комплексные проекты по созданию высокотехнологичного производства».

Законотворческая инициатива

Студентка Центр-колледжа прикладных квалификаций Мичуринского ГАУ Юлия Савоськина завоевала диплом первой степени в осенней сессии XII Всероссийского конкурса молодёжи образовательных и научных организаций «Моя законотворческая инициатива», состоявшейся в Москве. Конкурсантка представила на суд жюри проект по внесению поправок в законопроект по поддержке многодетных семей. В состязаниях приняла участие свыше 250 лауреатов из 85 регионов Российской Федерации.